

# 河间英华学校

## “花式”减压助学生笑迎高考

高考在即,为了让高三学子放松心情、缓解压力,以饱满的精神、高昂的斗志迎接高考,连日来,河间英华学校为高三学生精心准备了各种“花式”减压活动,帮助同学们轻松迎考,沉着应对。活动由河间英华学校的校领导和高中部年级主任,以及全体高三老师筹备开展,致力于为同学们营造轻松愉快的备考氛围。

### 别出心裁送出祝福:幸运礼物传递美好寓意

6月1日,高三年级在跑操结束后举行了“笃志榜送祝福”活动,各班班主任纷纷拿出各种造型别致、寓意多样的吉祥物,把最美好的祝愿通过吉祥物传递给

同学们:长枪寓意着同学们狙击高考,一枪中第;帆船寓意着同学们冲刺高考,一帆风顺;“粽子玩偶”寓意百发百中;金黄的麦穗寓意着同学们高考大丰收……还

有的老师身穿状元服,祝同学们一举高中!一个个吉祥物创意巧妙,饱含着老师们对学生的殷殷祝福和美好希冀,给同学们带来了大大的惊喜。



### 激情呐喊鼓舞士气:考生全力冲刺备战高考

6月2日,老师和同学们在清风徐徐的夜晚一同围坐在操场,举行“夜喊”活动。所有高三老师们身穿红色战袍围成一个圆,外围高三所有班级围成一个方形。高三师生一

圆一方,组成“天圆地方”,寓意英华学子圆梦高考!在苍茫的夜空下,老师们纷纷挥舞起战旗,同学们在一旁振臂高呼,铮铮誓言响彻云霄。随后,老师们打开手电筒,

同学们挥舞着荧光棒,在夜晚的操场上,千人合唱《巡光》《我和我的祖国》等热血歌曲。歌声让人充满力量,让英华所有高三学子热情澎湃,斗志昂扬!



### 全体老师用爱陪伴:廊道成为备考第二战场

6月3日,为了更好地帮助孩子们做好最后的提升与冲刺,河间英华学校高三年级在廊道外特别设置了“高考加油站”,把廊道打造成了高考备考的第二战场。老师们全天候陪伴,利用一切的时间帮同学们答疑解惑,保证任何孩子有任何问题,都能第一时间找到自己。全体高三老师身着“和你在一起”红色T恤,为高三学子加油鼓劲,用耐心和爱心陪伴着他们,和他们一起并肩前行,温暖他们最后的备考时光,做好高考护航人!



### 香甜蛋挞传递爱意:暖心鼓舞营造欢乐氛围

6月4日,食堂为同学们精心准备了高考加油餐——蛋挞!经过食堂师傅一晚上的忙碌,表皮酥脆、奶香浓郁的蛋挞饱含祝福发放到每位同学的手中。圆圆的形状寓意高考“圆圆满满”,香甜的味道预示高考的结果“甜甜蜜蜜”。同学们暂时放下试题库,腾

出双手,接过香甜美好的蛋挞,兴奋地品尝美味。一口蛋挞咬下去,心里感到无比温暖,幸福时刻开启。蛋挞香气四溢,教室欢声笑语,给紧张的高考备考带来了许多温馨和欢乐。

河间英华学校“高考花式减压”活动,奉行“快乐学习,快乐

高考”的理念,减轻了同学们焦虑紧张的心理,使考生们以最佳的状态迎接高考。同学们纷纷表示,学校和老师精心准备的惊喜活动,大大缓解了考前的紧张情绪,并为三年的读书时光留下了许多难忘的回忆,在最后的关头,会沉着应对,为青春而战,为英华而战!

